

КАНАРЫЯ ИЛИ ИЗ ГОРЗО ЗАБЫЛИ О ГОРОДСКОМ ПОСЕВАХ

ПЛАНЫ ПО КУЛЬТУРАМ И ДО КОЛХОЗОВ, И СЕЛЬСОВЕТОВ НЕ ДОВЕЛИ С СЕМЕНАМИ НЕБЛАГОПОЛУЧНО

ЗАВОДЫ „МЕТАЛЛИСТ“ И „РЕСПУБЛИКА“ ВЫПОЛНИЛИ ЗАДАНИЕ ПО ЗАПЧАСТЯМ

ОВЛАДЕВ ТЕХНИКОЙ ПРОИЗВОДСТВА, ДОБИТЬСЯ ЛУЧШЕГО КАЧЕСТВА И СНИЖЕНИЯ СЕБЕСТОИМОСТИ

Заводы „Металлист“ и „Республика“ были призваны изготовить для весенне-посевной кампании запасные части к тракторам. Вначале, по получении этого заказа, особенно на заводе „Металлист“, было не мало разговоров о „нервальности“ плана по 31 мартовому числу, о „неприспособленности“ станков, об отсутствии запасных частей, о „невозможности“ освоить заказ и поставить на наших предприятиях производство тракторных частей. Эти люди — наглядный показ того, что могут давать, производить наши заводы при условии четкой выверенной ступенной линии в работе со стороны тракторщиков и технического персонала предприятий.

ЗАДАНИЕ ПЕРЕВЫПОЛНЕНО!

ТЕЛЕГРАММА

Краевой комитет ВКП(б) — тов. Эйхе Краевой исполнительный комитет — тов. Гриднскому Городской комитет ВКП(б) — тов. Никулькову Кузбассуголь — тов. Рухимовичу

Слет ударников завода „МЕТАЛЛИСТ“, собравшись для проведения итогов работы за период с марта, сообщает, что ЗАДАНИЕ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА ПО ВЫПОЛНЕНИЮ ТРАКТОРНЫХ ЧАСТЕЙ ПЕРЕВЫПОЛНЕНО. Вместо заданных по плану и первому апрелю 2150 деталей изготовлено 5254 всех необходимых марок. Отдельные ударники бригад показали в этой работе чудеса производительности труда, перевыполнили нормы на двести с лишним процентов. Предложения рабочих, рационализаторов, изобретателей о выполнении тракторных частей дали, по предварительным подсчетам, около десяти тысяч экономии рублей.

СВОДКА СВОДКА ПО ЗАВОДУ „МЕТАЛЛИСТ“ ПО ЗАВОДУ „РЕСПУБЛИКА“

Table with 4 columns: MARKA, Количество деталей, Принято и выложено, and other metrics for Metalist and Republic plants.

ЗА УДАРНУЮ ПОДГОТОВКУ К РАЙОННОЙ ЯРМАРКЕ

Постановление президиума томского горсовета от 3 апреля 1933 года

- 1. В целях усиления советско-колхозной торговли и оживления товарооборота в предшествующий распутица период, организовать в городе Томске с 10-го по 14-е апреля с. г. районную ярмарку.
2. Для подготовки ярмарки и руководства ею организовать ярмарочный комитет в следующем составе: председатель комитета — т. Бойков (Горно), заместитель — т. Кочнев (Анорт), члены: Смирнов (РКН), Чирпын (гор30), представитель промхоза, т. Галюнико (ЦРН), т. Салтычевский (синобуст).

ГОРКОМ ВКП(б) ИЗВЕЩАЕТ:

5-го марта, в 6 часов вечера, в 1-м районном клубе (Дворец Труда) состоялось совещание секретаря парткомитетов и членов совместно с руководителем составом — директором предприятия, завод, торговые конторы и сов. учреждений. Явка абсолютная. Секретари парткомитетов и член

4000 ГА ОВОЩЕЙ ДОЛЖНЫ ЗАСЕЯТЬ КОЛХОЗЫ НАШЕГО РАЙОНА

Гор30, призванный быть оперативным, боевым штабом подготовки к севу, по-настоящему является плохой канцелярией. Это особенно пагубно сказывается на подготовке к севу огородных культур в колхозах. До сих пор до сельсоветов и колхозов доведены лишь планы зерновых по культурам и планы посева картофеля. В отношении огородных культур колхозам указывали лишь общие показатели, но не указано, какие именно овощи и на какой площади колхоз должен посеять. При попытке ряда колхозов уклониться от посева овощей, заместить их другими, менее ценными культурами, во весь рост вырастает угроза, что такое перебрешение к плану, в крайней степени опасное, угрожающее путаницей и дезорганизацией всего дела не может. Характерно, что и горпарт, определяя вместе с предее данными колхозов планы сева — также прошел мимо вопроса о посевах овощей по культурам и указал лишь общую площадь посева. Между тем очевидно, что колхозы не просто овощи, но овощи того или иного вида и при том в определенном количестве. Направляя сев овощей по пути оппортунистического самозабвения, передавая все это дело вешело на усмотрение колхозов, колхозы далеко не все являются большевиками. Гор30 остается последовательным до конца. О семенах, главным и решающим, заботится Гор30 ничего членораздельно сказать не могут. Цифры о наличии огородных семян в колхозах, по данным агронома Семенового, далеко превышают те цифры, которые высе

СРЫВА ПОСЕВА НЕ ДОПУСТИМ

С участием представителя газеты „Красное Знамя“ мы проверили свою готовность к севу. Оказалось, что прилежание колхоза ссеришно не при дает значения посеву овощей и сри гает эту аграрную хазейства агрария огородных Угольниковой площадью посева овощей (15 гектар) почти всеми семенами обеспечена. Не хватает лишь семян на 0,5 га огурцов, эти семена есть в магазине Гор30, но предпринимая Воя не и не думает их приобрести. На требования Угольниковой купить семена и приобрести необходимый инвентарь, Водное отвечает: „Что ты прежде времени стоишь? Когда будем сеять, тогда об этом и будем говорить. Вообще поинты после это го, почему до сих пор не изготовлено 30 тонн парников, не доделаны все молотки, ведра, железные грабли, и т. д.“

С 11 ГА ОВОЩЕЙ — 40.000 Р. ДОХОДА

Огородные посевы кули и требуют больше труда, чем зерновые, но доходность от огородов, если посевать их в нужное время, бывает очень большой. Прошлый год наш колхоз сев овощей 11 га, главным образом, огурцов и капусты, и получил 40 тыс. руб. дохода. На трудоземельный рубль удалось 76 коп. каждому колхознику, хотя на огородах были заняты только женщины, да и то не все. В этом году посев овощей мы уже начинаем до 15 га. Семенами мы не только обеспечены, но, имея избыток, продаем их. Я, бригадир огородной бригады, получил участок в 7,5 га и такой же участок под картофелем. Получил инвентарь, срубил и лошадей. Планом предусмотрено, помимо овощей, выкопать еще 6 га. Для этого выделены люди, которые закончат колодцы к 10 апреля.

В будущем году мы намерены огородную площадь значительно увеличить, поэтому теперь делаем большое количество высадок для получения семян капусты, брокью, моркови.

Бригада уже приступила к постройке 5 теплиц для овощей, а также к ремонту 6 старых. Для полноты охвата, кроме колхозов, думаем поста выть насады, сделать жеолоба, чтобы можно было доставить воду на все участки огорода.

К посевной мы начали готовиться с января и объявили соревнование между бригадами, а 8 марта мы про вели конкурс между бригадами на лучший высад. Я поставил целью взять первенство, чего и добился, — договоренная комиссия установила, что моя бригада к севу вполне готова.

Бригадир Алексей Барабанов.

ПОСЕВ ОВОЩЕЙ УВЕЛИЧИМ ВДВОЕ

Нынешний год наш колхоз намечает посев огородных культур в 2 раза больше, чем в прошлом году, семян же имеется только на 11 га. На сборники колхозники потребовали от правления немедленно изыскать недостающие семена внутри колхоза. Для обработки огорода организована женская бригада, в главе которой 15 га, вложено больше, чем в прошлом году, семян. Колхозники, обсуждая план огородного сева, заявили, что они прмрут все меры к тому, чтобы посея закончить во время.

В МАГАЗИНЕ ГОРЗО ИМЕЮТСЯ СЕМЕНА ОГУРЦОВ

В магазине гор30 имеются 811 кг. семян огурцовых культур в разную и в одинаковую. Из этого количества 300 кг. предназначено для колхозов, остальные — для пригородных ферм.

МАТЕРЬЕ КУЛАКИ ОСТАЛИСЬ В КОЛХОЗЕ

В колхозе „Красный добровольец“ Михайловской сельсоветы, из-за политической слепоты колхозной администрации, руководители колхоза, комсомолька прошла поперек ности. Мухомые же коммунисты не разделили самых матерых кулаков и гаскиителей колхозной собственности, ставили их в колхозе. Вот они: 1. Мухомов Иван до поступления в колхоз имел жинейку, молотилку, работоры. В колхозе он занялся хлебопечением хлеба. Пытаение же вместо того, чтобы призвать его к ответу, оставило кулака в колхозе, который тавит там рабные деланки. 2. Завхоз колхоза — кулак Селезов Семён, имевший в колхозе постоянный быт, перед поступлением в колхоз он продал двух лошадей, корову, а сейчас с колхоза получает молоко. Недалеко Селезов удерживал своего бывшего батрака Давыденко Егора.

Венчурный-самозванец был выслан из колхоза Иван за выкашивание колхозного хлеба и другие вредительствы, его брат Максим, который вместе с ним воровал хлеб, оставлен в колхозе. Михайловской — кандаластской групп не нужно уверять зову классовую бдительность, мобилизовать лучших колхозников, ударников на борьбу за ликвидацию реакции партии и правительства, на окончательную очистку колхоза от кулацкого отбоя.

ПРОСВЕЩЕННЫ НА ОБЛУЧЕНИИ ПОСЕВНОЙ.

НОВОСИБИРСК. На лучшее проведение культбедуказания весеннего сева просвещены 32-х районов края, а также Хакасская, Иркутская области, 69 из 101 читальни, 11 районных газет заключили сод. договоры. Просвещены Прокопьевского района без труда шефство над колхозами, организуя агитколлектив. В Каменском районе сод. союзултурны и райгазета „Колхозная Жизнь“ проводят массовую культбеду и подготовку к севу колхозов, совхозов и МТС. В Назаровском районе производственный учительский конференция объявила себя ударной группой коммунистической ячейки. В соросовании на лучшее культбедуказание сева должны включиться все райсопы, из бы-читальни и школы.

Добьем кулака и его агентуру!

В тактике классового врага и его агентуры много общего. Именно этим объясняется в преимуществе дурацинический метод борьбы оппортунистов с партией. Кое-что из остатков рабских партий фракций правого уклона, участившихся в последнее время, объявили себя школой молодых либералов типа Селезова, Ахенвалда вновь пытались вынашивать кулацкую латифундию реставрации капитализма, сколачивать силы против партии, пользоваться методами самого гнусного двуличия. В соросовании на лучшее культбедуказание сева должны включиться все райсопы, из бы-читальни и школы.

ТОМСК, 4 апреля 1933 года

Рост мощи советского государства неизбежно усиливает и будет усиливать степень сопротивления классовых остатков умаруженных классовых элементов своей экономической базе. Именно потому, что остатки капиталистических элементов чувствуют их острейшее и злоба. Новая тактика классового врага сводится в основном к тому, чтобы изнутри подтачивать, дезорганизовать общественное социалистическое хозяйство. Этим путем пытаются сейчас обрести на работу оставшиеся работники классовых элементов, а также протаретарской диктатуры, повернуть обратно колесо истории. Прикрываясь передко званием колхозника, знания советского служащего, добывая иногда для лучшего успеха своей протаретарской работы партийный или комсомольский билет, классовый враг пытается вредить и пакостить на всех участках социалистической стройки. Опубликованные недавно сообщения коллегий ОПТУ показывают, насколько широко пытались вредители развить свою деятельность по стране, как по линии сельского хозяйства, так и по линии промышленности. Протаретарство в системе органов Наркомзема, в животноводстве, МТС и в зерносовхозах преследовало целью создать угрозу голода для миллионов рабочих и колхозников. Подлая вражеская работа обогатилась передко оппортунистическими, буржуазными, антикоммунистическими методами борьбы.

ТОМСК, 4 апреля 1933 года

Рост мощи советского государства неизбежно усиливает и будет усиливать степень сопротивления классовых остатков умаруженных классовых элементов своей экономической базе. Именно потому, что остатки капиталистических элементов чувствуют их острейшее и злоба. Новая тактика классового врага сводится в основном к тому, чтобы изнутри подтачивать, дезорганизовать общественное социалистическое хозяйство. Этим путем пытаются сейчас обрести на работу оставшиеся работники классовых элементов, а также протаретарской диктатуры, повернуть обратно колесо истории. Прикрываясь передко званием колхозника, знания советского служащего, добывая иногда для лучшего успеха своей протаретарской работы партийный или комсомольский билет, классовый враг пытается вредить и пакостить на всех участках социалистической стройки. Опубликованные недавно сообщения коллегий ОПТУ показывают, насколько широко пытались вредители развить свою деятельность по стране, как по линии сельского хозяйства, так и по линии промышленности. Протаретарство в системе органов Наркомзема, в животноводстве, МТС и в зерносовхозах преследовало целью создать угрозу голода для миллионов рабочих и колхозников. Подлая вражеская работа обогатилась передко оппортунистическими, буржуазными, антикоммунистическими методами борьбы.

Готовимся к севу

ПОЛЕВЫЕ БРИГАДЫ СДЕЛАЛИ ВЕДУЩИМИ

(Из беседы с тов. Машковым, председателем колхоза „Новый путь“, Давурчесского сельсовета).

Очень важно правильно установить нормы выработки. Прошлый год у нас в этом отношении было много неточностей. При проработке этого вопроса в нынешнем году нам больше пользы принесло решение Наркомзема. Все работы мы уточнили и разбили на 7 групп, а прошлый год было только 4 группы. Создана новая норма поля, позволяющая выработать в день по 15 трудодней, а убирающий солому — по 12 трудодней. Сейчас мы уже начали разделение на две группы: абанки машин 1 трудодней, а полевые — 0,75 трудодней. Пахари за норму получают 1,25 трудодней, а сейчас — 1,5 трудодней.

Всёобщие посевные работы мы выделили в основные и сделали по ним высшую оценку, а все хозяйственные работы в оценке значительно снизили. Я считаю, что такой подход даст нам возможность поднять производительность труда каждого колхозника и выявить лучших ударников.

Для улучшения руководства бригадами и более точного учета труда мы организовали вместо 8 бригад, бывших в прошлом году, 4 бригады по 30 работников в каждой. Людей, живой и мертвый инвентарь мы распределили по бригадам в зависимости от производственного задания. Бригадам указаны участки земли, в каждом из них обозначены бригады и их составы. Сейчас после окончания ремонта плугов, бригады приступили к ремонту старых телег и к их изготовлению 15 новых.

ГЛАВНОЕ ВНИМАНИЕ УДЕЛЯЕМ КОНЮ

Наш колхоз „Красный свисток“, деревня Вершининка, Коларовского сельсовета, можно сказать, что готов к проведению первой посевной кампании второй пятилетки. Семьдесят всапан полностью, семя на отсортированы, сельхозинвентарь и машины отремонтированы. В отсортированные семя большое участие принимали комсомольцы нашей ячейки.

Колхозу предстоит в нынешнем году засеять 417 га, кроме того, посеяно уже 80 га озимки. Это большея работа, но настроение у наших колхозников боевое — с заданиями справимся.

Одно плохое в колхозе, это подготовка лошадей. Очень уж низка утилизация лошадей, а лошади плохотравы. Сейчас самым лошадей на осях и откорме и уверены, что в весенний работам кони выправятся.

Комсомол — шеф коня. Но на протяжении до настоящего времени плохо обращался на коня свое внимание, сейчас же устанавливаем строжайший комсомольский контроль за использованием конской силы. Будем на коня смотреть, а лошадей плохотравы. Решения 7-й всесоюзной комсомольской конференции выполняем. Секретарь яч. ВЛКСМ Воршинин Иван.

